

Самая справедливая оценка

Каждый раз, когда видит работу, сделанную для народа, или стоит перед воздвигнутым творением для народа, уважаемый Ким Чен Ын всегда спрашивает:

Любит ли это народ?

Однажды в июне 2013 г. он при руководстве на месте делами различных отраслей уезда Чхансон осмотрел реконструированный ресторан «Чхансон».

Там он сказал: неузнаваемо изменился ресторан, чем вчера, но нельзя довольствоваться нынешним положением, а следует добиться дальнейшего развития. Затем он зашел в столовую № 1 в первом этаже.

Оглядев столовую, он сказал: сейчас здесь пусто; хорошо было бы, если видел, что здесь люди принимали за столом еды; очень жаль.

Затем он узнал, как идут дела в ресторане и какие отклики народа на него, а когда услышал, что народ очень любит этот ресторан, он довольным голосом продолжал: самая справедливая оценка на работу руководителей – это отклик народа, его голос; если он оценивает хорошо, то не нуждается в еще других оценках; наши работники должны делать хоть одно дело так, чтобы народ любил его.

Получив его указания, работники не могли не сдержать волнения.

Самой справедливой оценкой является отклик народа.

Если народ говорит «хорошо», то больше не нужна другая оценка.

Какой сгущенный мир, наполненный горячей любовью только к народу, таится в его многозначительных словах!

Взирая на его облик, работники были сердцем взволнованы.

Они дали себе твердую клятву: считая отклик народа самой справедливой оценкой на свою работу, будут больше делать то, что приносит народу пользу и чего желает народ, и тем самым с честью выполнять свой долг как слуги народа.